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Освобождение от налогообложения НДС лекарств и
медицинских изделий

7 мая 2015 года вступил в силу Закон Украины «О внесении изменения в
Налоговый кодекс Украины относительно освобождения от
налогообложения некоторых лекарственных средств и медицинских
изделий» от 9 апреля 2015 года.

Данный Закон вносит изменения в Налоговый кодекс, которые
предусматривают временное (до 31 марта 2019 года) освобождение от
налогообложения НДС операций по ввозу на таможенную территорию
Украины первой поставки лекарств, медицинских изделий, если такие
операции осуществляются на основании договоров со специализированными
организациями, осуществляющими закупки, заключенных во исполнение
соглашений с Министерством здравоохранения, в рамках выполнения
бюджетных программ в сфере здравоохранения.

Верховная Рада также освободила ввоз вышеуказанных лекарств и
медицинских изделий от обложения дополнительным импортным сбором,
определив статус таких лекарственных средств и медицинских изделий как
жизненно необходимых товаров.

Порядок ввоза, поставки и целевого использования вышеуказанных
лекарственных средств и медицинских изделий предполагается утвердить
постановлением Кабинета Министров Украины.

Законом также предусмотрена ответственность плательщиков в случае
нецелевого использования предоставленной льготы при налогообложении
лекарственных средств и медицинских изделий. Так, в случае нарушения
целевого использования лекарственных средств и медицинских изделий,
ввозимых на таможенную территорию Украины, налогоплательщик обязан
вернуть сумму налога на добавленную стоимость, которая должна быть
уплачена в момент ввоза (начисленная в момент поставки) таких
лекарственных средств и медицинских изделий.
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